
 

 

Notulen leden vergadering  21 april 2010 

Agenda 

 
1. Opening . 
 
2. Vaststelling agenda. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken Inventarisatie rondvraag 
 
4. Notulen ledenvergadering 8 april 2009 
 
5. Jaarverslag 2009 secretaris 
 
6. Jaarverslag 2009 penningmeester 
 
7. Verslag kascontrole commissie, de heren : C. Zorgman, W. Dannijs. 
R. Schmitz en C. Dangerman 
 

8. Verslag overige commissies  
 
9. Bestuursverkiezingen / samenstelling: 
Het bestuur stelt voor om het aantal bestuurders weer terug te brengen naar 7 i.v.m.  
het vertrek van P. Heeremans.  
Statutair aftredend is de secretaris, R. van de Ploeg daar dhr. vd Ploeg tussentijds  
is afgetreden heeft Peter van Osch deze taak op zich genomen. Het bestuur stelt  
voor Peter als secretaris te benoemen en Paul Goedvolk weer als commissaris. 
 
10. Pauze 
 
11 Peur vergunning.  

 
12. Vaststelling contributie 2011. 
Het bestuur stelt voor de contributie niet te verhogen.  
 
13. Vaststelling begroting 2011 
14. Benoeming 1 reservelid voor de kascontrolecommissie 
. 
15. Wat verder ter tafel komt o.a. afscheid W. van Keulen 
 
16. Benoeming vrijwilliger van het jaar 
 
17. Rondvraag 

 
18. Sluiting 

 
1. Voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur met een woord van welkom 

 

2. Vaststellen definitieve agenda. 

Voorgesteld word om de pauze (punt 10) te verplaatsen naar punt 18 

 

3. mededelingen en ingekomen stukken 

 

Afwezig met bericht:  J Braakman , N Goedvolk, F v.d. Weide 

 

 

 



 

 

De voorzitter zegt dat Gerard Laak onderweg is SVN om een praatje te houden over de 

vissterfte in Spaarnwoude. 

 

Voorzitter memoreert de vissterfte, er is achttien ton vis uitgehaald maar we vermoeden dat er 

nog meer dood gegaan is maar dat die op de bodem liggen., het is een enorme ramp voor de 

visstand die voornamelijk te wijten is aan achterstallig (bagger) onderhoud door het schap. 

 

We gedenken de overledene van de vereniging en met name onze oud voorzitter Piet 

Geertsma die verleden jaar overleden is. Hij heeft enorm veel betekend voor de vereniging en 

daar zijn we hem dankbaar voor. 

 

Allois Blonk is afgetreden om gezondheids redenen en Rien bedankt hem voor zijn inzet als 

rekenmeester van de vereniging, een taak die hij vele jaren heeft vervuld. Hem word de 

envelop overhandigd en voor zijn vrouw zijn er bloemen die overhandigd worden onder 

applaus van de leden 

 

Het kamp is een groot succes geweest en dit jaar gaan we het opnieuw organiseren. 

 

Als pilot heeft SVN de giro’s verstuurd en verwerkt, dit loopt nog niet naar behoren vandaar 

dat we de verwerking weer zelf gaan doen. 

 

De voorzitter heeft er persoonlijk op toegezien dat de HJC definitief vertrokken is naar de 

nieuwe plek een de overzijde van het Spaarne. De grond kan nu bouwrijp gemaakt worden 

voor o.a. ons nieuwe kantoor. Er is overleg geweest met Structon en de nieuwe steiger komt 

eraan. Voor de mei vakantie volgt nog een gesprek waarin meer afspraken worden gemaakt. 

De oplevering van het kantoor is twintig maanden na aanvang van de bouw. 

 

Op de nationale hengeldag zullen door de vereniging diverse dingen worden georganiseerd. 

Op 30 mei presenteren wij ons op de dag van het park in Hoofddorp bij de Tholenburg plas. 



 

 

 

De inventarisatie rondvraag levert drie leden op te weten  

 

P Hijermans 1 x 

A Blonk        2 x 

J Goldsteijn  1 x 

 

4. Notulen jaarvergadering. 

 

De notulen worden bladzij gewijs doorgenomen en door de leden vergadering goedgekeurd 

met dank aan de beide makers. 

 

5. Jaarverslag secretaris 2009 

 

Jurgen. Aangaande punt 4B Is het mogelijk een actie lijst toe te voegen in de notulen. 

Antwoord: We hebben het pas geleden ontdekt en er is voor gezorgd dat die er nu wel is. 

Jurgen Kan er een besluiten lijst toegevoegd worden zodat ook die vastliggen: 

Antwoord: die mogelijkheid zullen we bezien. 

 

Gevraagd word om de financiële stukken op de site te zetten zodat er kennis van kan worden 

genomen. 

Antwoord: Volgens de statuten hoeven we dit niet te doen, bovendien is dit voor iedereen, 

ook niet leden, in te zien en dat hebben we liever niet. Wel liggen ze ter inzage op ons kantoor. 

Goede suggesties zijn welkom. 

 

Er zijn verder geen op of aanmerkingen zodat de notulen met dank aan de beide makers word 

goedgekeurd. 

 

Op blz 15 is te zien dat we een grote leden aanwas hebben. Dit komt mede door de controle 

aan het water van eigen controleurs en de BOA’s. 

Het begint door te dringen dat je beter lid kan worden dan een boete op te lopen. 

 

Jurgen vraagt hoeveel controles er zijn uitgevoerd door de controleurs. 

Antwoord. Het is niet helemaal duidelijk maar wel controleren we langs de kant en op het 

water maar oom de BOA’s doen dit en dat levert dus leden aanwas op. 

 

Het aantal jeugd leden is ook verdubbeld en ook dat tel aan, dit komt mede doordat we ons 

profileren op beurzen e.d. en scholen door daar in blokken van vijf uur visles te geven in het 

kader van de jeugd sportpas. 

 

Redactie cie. 

Er moet meer gelet worden op de letter kleur t.o.v. de achtergrond kleur. Er zijn mensen die 

hier heel veel problemen mee hebben. 

Antwoord. We zijn er mee bezig en als het goed is dan komt u dit niet meer tegen. 

Van de leden waren er twee ontevreden over het visblad nieuwe stijl. De rest was tevreden. 

 

Wedstrijd cie. 

De voorzitter H Lamfers vraag om meer leden omdat de club wedstrijd vissers snel uitdunt. 

Waarvan acte. 

 



 

 

 

De nieuwe secretaris a.i. Peter van Osch bedankt Henk v,d,Pol voor zijn inzet als tijdelijk 

Secretaris a.i. in de tijd dat de vereniging zonder zat. Hij zegt dat de taak die Henk op zich 

genomen heeft als tweede secretaris o.a. inhoud het maken van de diverse notulen. De leden 

bedanken hem met applaus. 

 

6.  Verslag penning meester. 

 

Er volgt een toelichting van diverse punten aan de leden om de veranderingen duidelijk te 

maken. Er wordt voorgesteld om een reserve aan te leggen voor diverse doeleinden. Als 

voorbeeld wordt genoemd het aanbod om grote karper te kopen a 400 Euro ter vervanging van 

de dode vis welke beslissing direct genomen moet worden.  De vergadering stemt hiermee in. 

 

Blz. 39 punt 6 moet jan 2010 worden i.p.v. 2009 

 

Allois: punt 13 waterhuur en pachtfonds. 

Antwoord: het bedrag is inmiddels ontvangen van van Rhee maar kon hier niet opgenomen 

worden omdat dit over het jaar 2009 gaat. Het betreffende contract heeft geen vaste indexatie 

maar loopt drie jaar waarna er herzien wordt. 

 

De penningmeester word onder applaus bedankt voor zijn inzet en werkzaamheden. 

 

7. kas controle cie; 

 

De Hr. Zorgman voert namens deze het woord en verklaart de stukken te hebben 

gecontroleerd en akkoord bevonden. Hij stelt de leden voor om de penningmeester aquit en 

decharge te verlenen. 

Dit word onder applaus van de leden verleent 

 

8. verslag overige commissies. 

 

Er zijn geen vragen zodat deze worden goedgekeurd onder dankzegging een de makers. 

 

9. bestuursverkiezing / samenstelling.  

 

Door verloop van bestuursleden afgelopen jaar zijn er zeven leden overgebleven. 

P Heeremans heeft aangegeven af te willen treden i.v.m. zijn verhuizing en R.v.d.Ploeg is 

voortijdig afgetreden. Het voorstel is om dit zo te laten en geen bestuursleden toe te voegen. 

P.v.Osch heeft zich beschikbaar gesteld om de taak van secretaris op zich te nemen en aan de 

leden wordt gevraagd hiermee in te stemmen. Dit wordt onder applaus aangenomen. 

P.Goedvolk is aftredend maar stelt zich voor een volgende periode van 3 jaar beschikbaar als 

commissaris, ook dit wordt onder applaus aanvaard. 

 

10. peurvergunning 

 

Er volgt eerst een uitleg hoe het zover gekomen is. Door het verbod op het meenemen van 

paling  is er binnen de sportvisserij Nederland aangedrongen op een verbod op de peur. Deze 

beslissing is neergelegd bij de Federaties die hun leden hebben geraadpleegd. Hieruit bleek 

dat er een groot aantal voorstanders waren voor dit verbod. Hetgeen dus geëffectueerd is op  

 



 

 

 

de diverse Federatie vergaderingen. Haarlem was het hier niet meer eens maar omdat dit 

democratisch besloten is moeten wij ons daarbij neerleggen. De peurvergunningen gaan de  

 

koelkast in en als er verbetering komt in de paling stand kan eventueel bezien worden of ze 

weer uitgegeven gaan worden. 

 

Uit de zaal komt een reactie va de Hr. Th Everdingen. 

Hij verklaart het niet eens te zijn met deze beslissing omdat er fout beleid achter zit vanuit de 

EU. Hij pleit voor een vangst verbod door diverse landen binnen de EU op glasaal en teveel 

netten voor het beroep. De peur heeft daar niets mee te maken en een verbod daarop zal 

volgens hem niet bijdragen in een verbetering van de aal stand. De hoeveelheid die daarmee 

gevangen wordt is verwaarloosbaar t.o.v. het voornoemde beleid. 

 

De voorzitter verklaard dat ook hij het jammer vind dat er weer een stukje van onze vistraditie 

is afgebrokkeld maar dat neemt dus niet weg dat wij ons aan een landelijk besluit hebben te 

houden. Zoals gezegd volgt over drie jaar een evaluatie waarbij bezien zal worden of er dan 

weer gepeurd mag worden. De leden met een peur vergunning staan op een lijst en zullen 

worden aangeschreven als het verbod word opgeheven. 

 

11. Vaststelling contributie; 

Er word vanuit het bestuur voorgesteld om de contributie niet te verhogen.  

De leden stemmen hiermee in. 

 

14. benoeming vrijwilliger van het jaar wordt gedeeltelijk naar voren gehaald. 

 

Willen van Keulen heeft te kennen gegeven te willen stoppen met het werk voor de wedstrijd 

vissers. Hij heeft dit vele jaren met grote inzet gedaan en word daarom door de voorzitter 

bedankt door overhandiging van een envelop en bloemen voor zijn vrouw Riet. De leden 

belonen hem met applaus. 

 

12. vaststelling begroting. 

 

Jurgen. Hoe komen de begrotingen voor de commissies tot stand. 

 

Antwoord; zij leveren een begroting in voor komend jaar en die worden besproken door het 

bestuur en dan eventueel bijgesteld of goedgekeurd. 

 

Jurgen; hoe komt de begroting personeel kosten tot stand en waarom is hij verhoogd. 

 

Antwoord; we bekijken een mogelijkheid om iemand aan te nemen om dingen voor de 

vereniging te doen die buiten het secretariaat staan, hiervoor hebben we geld vrijgemaakt.  

 

Bovendien krijgt de voorzitter 6000 Euro bruto per jaar inclusief bestuursvergoeding en een 

lagere kilometer vergoeding dan de overige bestuursleden de beslissing hierover was al eerder 

door de leden vergadering genomen maar nu pas geëffectueerd. 

 

Jurgen; Punt 80 kunnen we niet proberen deze kosten omlaag te brengen want dit is een 

enorme kosten post. 

 



 

 

 

Antwoord; de advertentie opbrengsten lopen terug en dus ontstaat er een ongunstig beeld 

Ook de stijging van het leden aantal betekent meer bladen dus hogere uitgaven want we 

betalen per lid.  

 

 

De leden word gevraagd in te stemmen met de begroting zoals voorgelegd. De leden nemen 

deze onder applaus voor de maker aan. 



 

 

 

 

13. Benoeming een reserve lid kascommissie 

Op navraag van de voorzitter stelt de Hr.Ron Prins zich beschikbaar waarvoor onze dank. 

 

14. Benoeming vrijwilliger van het jaar. 

 

De voorzitter vraagt Andre van Santen naar voren te komen en overhandigd hem het schildje 

en een envelop voor zijn inzet als steiger beheerder van de vereniging. Hij krijgt applaus van 

de leden. Ook Peter Heeremans neemt afscheid van het bestuur en ook hem word een envelop 

voor zichzelf en een bos bloemen voor zijn vrouw overhandigd voor de jaren trouwe diens. 

Ook hij krijgt applaus van de aanwezige leden. Rob van de Ploeg heeft eveneens afscheid 

genomen van het bestuur maar is helaas niet aanwezig. Hem zal de envelop en de bloemen 

voor zijn vrouw thuis overhandigd worden namens het bestuur. 

 

16. Rondvraag. 

Allois maakt nogmaals een opmerking over de kleurstelling in het blad en vraagt of dit ook 

doorgegeven kan worden aan het visblad. 

 

De voorzitter zegt toe contact hierover op te zullen nemen met de redactie van het visblad. 

Het eigen blad is al ter sprake geweest. 

 

Herman houdt zijn vraag over de vissterfte in de houtrak nog even vast tot na de presentatie 

van SVN, 

 

P. Heijerman 

Beschoeiing Delft staat een meter uit de kant. Kan hier nog iets aan gedaan worden. 

 

Antwoord; dit is bekend bij het bestuur en zal opgenomen worden met Rijnland tijdens het 

overleg. We kunnen er op dit moment helaas niets over zeggen. 

 

A v Santen. Hoe word de steiger onder de brug beveiligd. 

 

Antwoord met een hekwerk en eventueel slagbomen voor de uitvaart. Ook is er overleg over 

de aanleg van een camera systeem. 

 

J. Goldberg Kan er een uitleg plaats vinden over de VBC’s en diverse visplannen. 

Antwoord; hier word in de loop van dit jaar een inloop avond over georganiseerd. 

 

M.Versluis;  parkeren bij het Reinalda park is moeilijk. 

 

Antwoord; parkeren zal daar steeds meer een probleem opleveren. Wij zitten er bovenop en 

zullen het weer aankaarten bij de gemeente in ons overleg dat wij op regelmatige basis hebben. 

 

Allois. Bedankt het bestuur voor zijn inzet in het afgelopen jaar en vraagt applaus van de 

aanwezige. 

 



 

 

 

De voorzitter sluit de vergadering met een woord van dank voor de aanwezigen om 21.40 uur 

Hij verzoekt een ieder nog even te blijven i.v.m. de presentatie van SVN over de vissterfte en 

nodigt iedereen uit een drankje te nemen in afwachting van de benodigde opbouw. 

 

22 april 2010 

P. van Osch 

Secretaris 


